

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

### CUH got membership of Shastri Indo-Canadian Institute

Newspaper: Aaj Samaj

Date: 07-07-2023

## शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट का सदस्य बना हकेवि

■ कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने हर्ष व्यक्त किया

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट (एसआईसीआई) का सदस्य बन गया है। विश्वविद्यालय इस उपलब्धि के साथ आईआईटी, आईआईएम, एम्स व एनएलए जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त करते हुए इससे संबंधित राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश कुमार को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से संगठन द्वारा निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति सुनिश्चित होगी और उपलब्ध संभावनाओं से विश्वविद्यालय भी लाभान्वित होगा। विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने इस अवसर पर कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से एसआईसीआई के कार्यक्रमों व पहलों से



एसआईसीआई की सदस्यता मिलने के बाद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व समकुलपति प्रो. सुषमा यादव से मुलाकात करते डॉ. रमेश कुमार।

विश्वविद्यालय के सहभागी लाभान्वित होंगे। प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि यह संगठन भारत और कनाडा के शैक्षणिक संस्थानों, शोधकर्ताओं, विद्यार्थियों एवं अन्य हितधारकों को हाथ मिलाने और सहयोग और ज्ञान साझा करने के

विशाल अवसरों का पता लगाने के लिए आमंत्रित करता है और साथ मिलकर काम करने का मौका देता है। डॉ. रमेश कुमार ने बताया की एसआईसीआई की सदस्यता मिलने से विश्वविद्यालय के संकाय सदस्य व विद्यार्थियों के लिए अंतर्राष्ट्रीय

सहयोग बढ़ाने के ओर अधिक अवसर उपलब्ध होंगे। उन्होंने बताया कि हकेवि की यह सदस्यता अंतरराष्ट्रीय सहयोग और शैक्षणिक उत्कृष्टता की दिशा में मील का पत्थर साबित होगी। डॉ. रमेश कुमार ने कहा कि एसआईसीआई

एक अद्वितीय द्वि-राष्ट्रीय संगठन है, जो भारत और कनाडा की सरकारों द्वारा अधिदेशित है। 1968 में स्थापित इस संगठन ने दोनों देशों के बीच शैक्षिक और सांस्कृतिक संबंधों को मजबूत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 07-07-2023

# शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट का सदस्य बना हकेंवि



एसआईसीआई की सदस्यता मिलने के बाद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व समकुलपति प्रो. सुषमा यादव से मुलाकात करते डॉ. रमेश कुमार। संवाद

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट (एसआईसीआई) का सदस्य बन गया है। विश्वविद्यालय इस उपलब्धि के साथ आईआईटी, आईआईएम, एम्स व एनएलयू जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इससे संबंधित राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश कुमार की सराहना करते हुए कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से संगठन द्वारा निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति सुनिश्चित होगी और उपलब्ध संभावनाओं से विश्वविद्यालय भी लाभान्वित होगा। विश्वविद्यालय की

समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से एसआईसीआई के कार्यक्रमों से विश्वविद्यालय के सहभागी लाभान्वित होंगे। प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि यह संगठन भारत और कनाडा के शैक्षणिक संस्थानों, शोधकर्ताओं, विद्यार्थियों एवं अन्य हितधारकों को हाथ मिलाने और सहयोग और ज्ञान साझा करने के विशाल अवसरों का पता लगाने के लिए आमंत्रित करता है और साथ मिलकर काम करने का मौका देता है।

डॉ. रमेश कुमार ने बताया कि एसआईसीआई की सदस्यता मिलने से विश्वविद्यालय के संकाय सदस्य व विद्यार्थियों के लिए अंतरराष्ट्रीय सहयोग बढ़ाने के ओर अधिक अवसर उपलब्ध होंगे। संवाद

## शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट का सदस्य बना हकेवि

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हकेवि, महेंद्रगढ़ प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट (एसआईसीआई) का सदस्य बन गया है। विश्वविद्यालय इस उपलब्धि के साथ आईआईटी, आईआईएम, एम्स व एनएलयू जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त करते हुए इससे संबंधित राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश कुमार को शुभकामनाएं दीं।

विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से एसआईसीआई के कार्यक्रमों व पहलों से विश्वविद्यालय के सहभागी लाभांजित होंगे। प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि यह संगठन भारत और कनाडा के शैक्षणिक संस्थानों, शोधकर्ताओं, विद्यार्थियों एवं अन्य हितधारकों को हाथ मिलाने और सहयोग और ज्ञान साझा करने के विशाल अवसरों का पता लगाने के लिए आमंत्रित करता है और साथ मिलकर काम करने का मौका देता है।

डॉ. रमेश कुमार ने बताया कि एसआईसीआई की सदस्यता मिलने से विश्वविद्यालय के संकाय सदस्य



एसआईसीआई की सदस्यता मिलने के बाद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व समकुलपति प्रो. सुषमा यादव से मुलाकात करते डॉ. रमेश कुमार।

व विद्यार्थियों के लिए अंतर्राष्ट्रीय सहयोग बढ़ाने की ओर अधिक अवसर उपलब्ध होंगे। उन्होंने बताया कि हकेवि की यह सदस्यता अंतरराष्ट्रीय सहयोग और शैक्षणिक उत्कृष्टता की दिशा में मील का पत्थर साबित होगी। डॉ. रमेश कुमार ने कहा कि एसआईसीआई एक अद्वितीय द्वि-राष्ट्रीय संगठन है, जो भारत और कनाडा की सरकारों द्वारा अधिदेशित है। 1968 में स्थापित इस संगठन ने दोनों देशों के बीच शैक्षिक और सांस्कृतिक संबंधों को मजबूत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

## कुलपति प्रो. टंकेश्वर ने उपलब्धि पर हर्ष जताया

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट (एसआइसीआइ) का सदस्य बन गया है। विश्वविद्यालय इस उपलब्धि के साथ आइआइटी, आइआइएम, एम्स व एनएलयू जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त करते हुए इससे संबंधित राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डा. रमेश कुमार को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से संगठन द्वारा निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति सुनिश्चित होगी।

विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने इस अवसर पर कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से एसआइसीआइ के कार्यक्रमों व पहलों से विश्वविद्यालय के सहभागी लाभान्वित होंगे। प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि यह संगठन भारत और कनाडा के शैक्षणिक



एसआइसीआइ की सदस्यता मिलने के बाद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व समकुलपति प्रो. सुषमा यादव से मुलाकात करते डा. रमेश कुमार ●

संस्थानों, शोधकर्ताओं, विद्यार्थियों एवं अन्य हितधारकों को हाथ मिलाने और सहयोग और ज्ञान साझा करने के विशाल अवसरों का पता लगाने के लिए आमंत्रित करता है।

डा. रमेश कुमार ने बताया कि एसआइसीआइ की सदस्यता मिलने से विश्वविद्यालय के संकाय सदस्य व विद्यार्थियों के लिए अंतरराष्ट्रीय

सहयोग बढ़ाने की ओर अधिक अवसर उपलब्ध होंगे। डा. रमेश कुमार ने कहा कि एसआइसीआइ एक अद्वितीय द्वि-राष्ट्रीय संगठन है, जो भारत और कनाडा की सरकारों द्वारा अधिदेशित है। 1968 में स्थापित इस संगठन ने दोनों देशों के बीच शैक्षिक और सांस्कृतिक संबंधों को मजबूत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 07-07-2023

## हकेंवि शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट का सदस्य बना

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीट्यूट (एसआईसीआई) का सदस्य बन गया है। विवि इस उपलब्धि के साथ आईआईटी, आईआईएम, एम्स व एनएलयू जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त करते हुए राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश कुमार को शुभकामनाएं दी। इस सदस्यता के माध्यम से संगठन द्वारा निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति सुनिश्चित होगी और उपलब्ध संभावनाओं से विवि भी लाभान्वित होगा। समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि इससे एसआईसीआई के कार्यक्रमों व पहलों से विश्वविद्यालय के सहभागी लाभान्वित होंगे।

## शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीच्यूट का सदस्य बना हकेंवि

●142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल

महेंद्रगढ़, 6 जुलाई (मोहन, परमजीत): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ प्रतिष्ठित शास्त्री इंडो-कैनेडियन इंस्टीच्यूट (एस.आई.सी.आई.) का सदस्य बन गया है। विश्वविद्यालय इस उपलब्धि के साथ आई.आई.टी., आई.आई.एम., एम्स व एन.एल.यू. जैसे 142 प्रतिष्ठित भारतीय संस्थानों की सूची में शामिल हो गया है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त करते हुए इससे संबंधित राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश कुमार को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से संगठन द्वारा निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति सुनिश्चित होगी और उपलब्ध संभावनाओं से विश्वविद्यालय भी लाभान्वित होगा।

विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने इस अवसर पर कहा कि अवश्य ही इस सदस्यता के माध्यम से एस.आई.सी.आई. के



एस.आई.सी.आई. की सदस्यता मिलने के बाद कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व समकुलपति प्रो. सुषमा यादव से मुलाकात करते डॉ. रमेश कुमार।

कार्यक्रमों व पहलों से विश्वविद्यालय के सहभागी लाभान्वित होंगे।

प्रो. सुषमा यादव ने कहा कि यह संगठन भारत और कनाडा के शैक्षणिक संस्थानों, शोधकर्ताओं, विद्यार्थियों एवं अन्य हितधारकों को हाथ मिलाने और सहयोग और ज्ञान सांझा करने के विशाल अवसरों का पता लगाने के लिए आमंत्रित करता है और साथ मिलकर काम करने का मौका देता है।

डॉ. रमेश कुमार ने बताया कि

एस.आई.सी.आई. की सदस्यता मिलने से विश्वविद्यालय के संकाय सदस्य व विद्यार्थियों के लिए अंतर्राष्ट्रीय सहयोग बढ़ाने के और अधिक अवसर उपलब्ध होंगे। उन्होंने बताया कि हकेंवि की यह सदस्यता अंतर्राष्ट्रीय सहयोग और शैक्षणिक उत्कृष्टता की दिशा में मील का पत्थर साबित होगी। 1968 में स्थापित इस संगठन ने दोनों देशों के बीच शैक्षणिक और सांस्कृतिक संबंधों को मजबूत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

### हकेंवि 3 विद्यार्थियों को प्रतिष्ठित सरकारी संस्थानों मिला रोजगार

महेंद्रगढ़ ( परमजीत, मोहन ): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के बी.टैक. प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के 3 विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित सरकारी



भानू प्रकाश। कृष्णा मूर्ति। शिवम।

संस्थानों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने पब्लिक सेक्टर एंटप्राइजेज में प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार के भरपूर अवसर उपलब्ध हैं।

विश्वविद्यालय की अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता डॉ. फूल सिंह ने बताया कि बी.टैक. प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी के 3 विद्यार्थियों कृष्णा मूर्ति कुमार, भानू प्रकाश व शिवम सैनी को देश की

प्रतिष्ठित संस्थानों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। इनमें कृष्णा मूर्ति कुमार व भानू कुमार का चयन चलाथ पत्र मुद्रणालय में तथा शिवम सैनी का चयन भारत प्रतिभूति मुद्रणालय, महाराष्ट्र में हुआ है। तीनों विद्यार्थियों का चयन आई.बी.पी.एस. द्वारा आयोजित प्रतियोगी परीक्षा की मैरिट के आधार पर हुआ है।

विद्यार्थियों के उत्कृष्ट प्रदर्शन की प्रशंसा करते हुए विभाग के प्रभारी संदीप बूरा, शिक्षक शम्मी, तरुण सिंह व ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेल के समन्वयक अनिल कुंडु ने उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।